
 

 

平成３１年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成３１年３月２２日（金曜日） 午後１時３０分から午後２時３６分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】  ４人 

【会議録署名委員の指名】 

大塚崇行委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第９号 上尾市民体育館管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   規定の整備をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第９号〕 
◎議案第１０号 上尾市図書館規則の一部を改正する規則の制定について 
   平方分館及びたちばな分館並びに公民館図書室の平日の利用時間を拡大することにつ
いて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１０号〕 
   ◎議案第１１号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 

   各上尾市立小・中学校に設置される学校運営協議会に上尾市学校運営協議会規則第
７条第１項の規定により委員を任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決
定しました。 

〔議決第１１号〕 
◎議案第１２号 上尾市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 
   上尾市学校運営協議会委員を任命するにあたり、「対象学校の教職員」については人事
異動があり、教育委員会毎の任命では各学校の学校運営協議会の開催に支障が出るため、
「対象学校の教職員」の任命方法を変更することについて審議し、全員一致にて原案のとお
り決定しました。 

〔議決第１２号〕 
◎議案第１３号 上尾市立小・中学校使用教科用図書の採択に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について 
   小学校外国語の教科用図書を採択するにあたり、小学校専門部会の要件を改めるほか、
所要の改正をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１３号〕 
◎議案第１４号 上尾市幼児教育振興協議会規則の一部を改正する規則の制定について 
   上尾市幼児教育振興協議会委員を委嘱任命するにあたり、私立認定こども園において
幼児教育に携わっている者についても、３号委員として委嘱できるようにすることについて審
議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１４号〕 
◎議案第１５号 上尾市立学校車両管理規程の一部を改正する訓令の制定について 
   上尾市立学校に配置されている車両の使用実態に鑑み、規定の整備をすることについて
審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 



 

 

〔議決第１５号〕 
◎議案第１６号 教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について 
   教育委員会事務局及び教育機関の職員に係る平成３１年３月３１日付及び同年４月１日
付人事異動を発令することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１６号〕 
◎議案第１７号 上尾市教育委員会教育長の勤務時間に関する規則を廃止する規則の制定

について 
   平成３１年上尾市議会３月定例会において教育長の勤務時間、休日及び休暇について
定める条例が成立したことに伴い、教育長の勤務時間について定める規則を廃止することに
ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１７号〕 
◎議案第１８号 上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改正

する訓令の制定について 
   教育長の勤務時間、休日及び休暇並びに職務に専念する義務の特例に関する行為に
関し専決区分を設定する等の改正をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決
定しました。 

〔議決第１８号〕 

 

【報告事項】 
報告事項１ 第２９期上尾市スポーツ推進委員の委嘱・任命について 
報告事項２ 第２次上尾市図書館サービス計画の見直しについて 
報告事項３ 上尾市スクールソーシャルワーカーの委嘱について 
報告事項４ 学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 
報告事項５ 平成３１年度埼玉県公立高等学校受検結果について 
報告事項６ 平成３０年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項７ 平成３１年２月上尾市小・中学校いじめに関する状況調査結果について 
報告事項８ 難聴・言語障害通級指導教室について 
報告事項９ 新図書館複合施設建設工事の契約解除に伴う損害賠償協議の状況について 
 

【日程報告】 
教育委員会４月定例会  平成３１年４月１９日（金）午後３時 上尾市役所教育委員室 


